

## Agresivita v opilosti

Vložil Markéta - 20/06/2011 20:32

---

Dobrý den, chtěla bych poprosit o radu, jak zvládat agresivitu u svého bratra, je mu 31 let a má pocit, že je vše a všichni proti němu. Popíjí už od mládí, ale stále se to stupňuje a zvyšuje se jeho agresivní chování vůči všem v jeho okolí, nešetří ani nás, jeho rodinu a jeho přítelkyni. Léčit se nechce, má pocit, že nemá problém, ten máme podle něj my. Několikrát se už v opilosti i zranil, ale vždy přestal pít jen na nejnětější možnou dobu. Už nevíme, jak mu pomoci, a jak ho donutit neupít se a někomu fyzicky neublížit. Pokud máte někdo zkušenost s takovým chováním, moc Vás prosím o radu. Díky M.

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Anna - 20/06/2011 20:48

---

Markéto myslím, pokud nereaguje ani v době kdy je střízlivý a problém si neuvědomuje, tak bude asi jediná cesta zkontaktovat nejbližší ambulanci AT. Tam Vám asi poradí jak postupovat. Ale jediná cesta, pokud dále nebude spolupracovat je zbavení svéprávnosti a pak by byla léčba nařízená soudem. Pokud je agresivní, tak skutečně nemůžete čekat. Myslím, že jsou ve zprávách velmi často případy různých ublížení pod vlivem alkoholu a nemůžete si asi nalhávat, že Vám se to vyhne. Pokud něco skutečně nepodniknete, tak on stále nebude mít pocit, že má problém. Protože to co dělá v opilosti si bohužel asi nepamatuje. Ten problém totiž sám od sebe nezmizí. Nemějte strach z něj, ale spíš z toho co by mohl provést.

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Markéta - 20/06/2011 20:56

---

Bohužel si to uvědomuji, jen pořád doufám, vím, že marně, že se v něm něco zlomí.. Budu kontaktovat AT a poradím se, co dál, děkuji moc za radu.. M.

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Liba - 20/06/2011 21:13

---

Nemůžete čekat na zázrak, jen se to může zhoršit, a dočkáte se toho nejhoršího, pozor!

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Anna - 20/06/2011 21:47

---

Taky naprosto souhlasím s Líbou,vy všichni můžete taky čekat na zázrak,že Vám nic neudělá.Máte ho ráda,jako všichni,ale on je nemocný a je potřeba se léčit.To není rýma, která přejde za 7 dní.Ale myslím,že to všechno víte,jen se potřebujete ujistit,že to opravdu jinak nepujde.Držte se

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Šárka - 24/06/2011 13:22

---

Nejhorší je si myslet, že ten člověk dostane rozum a že brzy vše skončí jako mávnutím kouzelného proutku. Bohužel takový happy end se koná asi jen velmi zřídka. První sprosté nadávky a první rána. Holky proberte se a utečte dokud je čas.

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Roman - 12/05/2014 16:18

---

Dobrý den.Chtěl jsem se zeptat.Mám obdobný problém s tím rozdílem,že za střízliva si uvědomuji chybu,chodím po putykách omlouvám se(platím veliké škody co jsem den před tím způsobil,aniž bych o tom věděl).Jezdím se omlouvat do nemocnic.Můj problém je asi velice jednoduchý a lze ho nejspíše řešit úplnou abstinencí.Asi 4 měsíce jsem měl úplnou abstinenci,žádný problém,žádný deprese,nic.Vše bylo jak má být,výbuchy agresivity nic..Cítil jsem se velice dobře a spokojeně.Dokonce jsem přestal i kouřit.Jenomže problém nastal opět nedávno,když jsem si s kamarády chtěl dát pivo..Mám takový pocit,že pivo mi problém nedělá,ale od té chvíle co jsem se napil tvrdého alkoholu nic moc si nepamatuji,akorád pár výstřížků,řevu a policii,jak mě přivezla domů..Opět jsem se rval,byl jsem agresivní a nikdo ze spousty hospod mě neuklidní,jsem asi jako smyslu zbavený.Už jednou jsem byl krůček od velikého problému za který jsem mohl jít sedět na dlouho.Vím,že jednoduchá rada zní,ať nepiji už nikdy(nebo aspoň ne tvrdý alkohol),ale něco mi říká,že to není možný.Co když se za dvacet let napiji a někoho zabiji??Je to šílený,ale píše to jak to je.Mám strach,že se vzbudím a někdo mi řekne,,včera si někoho zabil,,Je to šílená představa.Jinak nejsem žádný alkoholik. Chodím do práce,mám ženu,psa,auto,byt,zahradu o nic z toho nechci přijít kvůli takové blbosti.Pořád jsem si říkal dříve,jo tak se stalo,klasická rvačka a tak,není to tak,kdo to viděl nevěří svým očím.Sám si to ani jednou nepamatuji,takže nemůžu to popsat,ale nestalo se to desetkrát.Zhoršuje se to.Je to jak nemoc.Děkuji za Váš názor..

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil petrch - 12/05/2014 17:22

---

Ahoj.Agresivitu a okna způsobuje tvrdej alkohol, ne pivo..Já mám to samé..Po tvrdym průsery.Uvidíš, že když budeš pít pivo, tak drsný to nikdy nebude !! Tvrdej je svitě, je to strašnej koncentrát alkoholu

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil michal - 12/05/2014 17:25

---

Martine, ty nejsi alkoholik hahaha :))

Dovol, abych se zasmál, si kvartální alkoholik jak vyšitej, jak vidíš máš už poškozenej mozek, protože po chlastu nevíš co děláš.to se bohužel zdravým lidem nestává :)

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Pavel DD - 12/05/2014 17:26

---

moje zkušenost: Po tvrdém jsem byl agresivní, po pivu a vínu ne. Pak jsem začal být agresivní už i po víně. A nakonce stačila 3, 4 piva a zase jsem byl "zlý"...ale třeba to budeš mít jinak (ale nevěřím tomu :-))

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil petrch - 12/05/2014 17:35

---

Je to možné, ale po pivu a vínu si pamatuju co se dělo..po tvrdym nevím nic

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Liba - 12/05/2014 17:39

---

Po tvrdém alkoholu je dřív opilý, ono dojde i na tu agresivitu po pivě, určitě.Prostě si přiznat ten alkoholismus a nepít, pak se nemusí ničeho bát.Ale to přiznání, abstinence, do toho se nechce, co????Takže čekej, boj se, třeba se dřív upiješ, než někoho zabiješ.

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Jana Mertosová - 12/05/2014 17:40

---

Romane nevím jestli si Pert chtěl zažertovat.Myslím tím tvrdý alkohol a potom měký bude to pivo. :) Alkohol jako takový je jedno co piješ má stejné účinky.Někoho tlumí,někomu dává pocit síly a moci.Někdo je klidný jiný plačtivý další agresivní.Pokaždé se jedná o nějakou emoci, kterou alkohol zvýrazní.Všichni kdo pijí pod vlivem zrtácí soudnost,zodpovědnost a jedná impulsivně.Máš okna-to znamená,že se nacházíš ve varovné fázi alkoholika.Tvé jednání,tvá okna ti jednoznačně dávají vědět jak na tom jsi.Upozorňuji,že tudy cesta nevede.Velice rychle se dostaví u tebe rozhodná fáze, která tě nadosmrti zařadí mezi alkoholiky.Přestat pít jakýkoliv alkohol-a ušetříš tím blízcí se neštěstí, které

---

nešetří nikoho. Ani tebe ani tvoji rodinu. Máš nejvyšší čas. :)

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Liba - 12/05/2014 18:08

---

Já bych řekla, že alkoholik už je.

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil petrčh - 12/05/2014 18:15

---

a těžkej

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Michal666 - 12/05/2014 18:48

---

Tak já měl to samé nejdřív jenom po tvrdým a později i víno a pivo. Stačilo jedno pivo u oběda a nešlo už přestat, jel jsem třeba 5 dni non stop nevěděl jsem skym a kde jsem byl. Nic nebyl problém prostě agresivní idiot. Dnes už to je skoro půl roku co nepiju do hospody občas zajdu za kamarády ale piju jenom nealko pivo. Je to paráda žádný okna a útrata do 200kč :cheer:

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Ja - 29/05/2014 14:02

---

Agresivita s výpadkom (krátko i dlho) dobej pamäti je ďalší z dôvodov - prečo abstinovať! Alkohol v akomkoľvek množstve, pri opakovanom a častom užívaní, degraduje osobnosť. Pudy takto získavajú vládu. Je to aj moja empiria.

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil pindruška - 06/02/2015 08:11

---

tak tenhle případ je na léčení a to už dávno tam měl být. On chlastá od mládí, protože to již není popíjení ale chlastání, jenom nechápu, jak to s ním může ta jeho přítelkyně vydržet? Leda, že popijí tak, jinak si to neumím vysvětlit. Tato osoba je v rozkladu a možná ani to léčení by nepomohlo, protože to je jenom

jedna z fází.Mám takového známého, který "popijí" již od mládí, dneska je 55let a je to ochlasta a notorik jako vyšitý a stále tvrdí, že on to má pod kontrolou a to tvrdí již 20 let. To ho čeká smrt uchlastáním, jako tvého bratra, pokud se nevzpamatuje a to asi už těžko. A ty si s ním děláš starosti, úplně zbytečné a ničíš si nervy jenom ty, jeho se NIC nedotkne, protože alkohol je pro něj jediná modla, nic jiného ho už nezajímá!!! tak se držte, vy okolo toho ochlasty!!!

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil pindurška - 06/02/2015 08:20

---

Míšo, tak to jsi BOREC a hrdina, že jsi se z toho chlastu dokázal vymanit, já ti moc a moc držím palce a fůra ochastů by si měla vzít z tebe příklad a VYDRŽ TO!!! Stojíš za to, život NENÍ o chlastu, ale o krásném žití.

=====

## přítel má problém s alkoholem

Vložil Krovkova - 28/09/2015 14:18

---

Dobrý den sem s přítelem rok a začátek vztahu byl fajn, ale pak to bylo krušné s přítelem.. Pracoval mimo město, sme se vídali jednou za 14 dní a někdy i za díl.. a hlavně i jak byl v práci se někdy stalo peníze co dostal a měl je poslat mě na nájem atd tak propil.. a taky se stávalo, že měl jet za mnou nedorazil ke mě.. chlastal v Praze a 4 dny sem o něm nevěděla ho i okradli.. na záchytce taky byl.. sem mu řekla at si vybere jestli být sám a nebo omezí alkohol... Pak změnil práci byli sme spolu denně po práci.. ale stejně měl období kdy zase 3 dny kašlal a kašlal na práci.. naposled sem se už naštvála a nejhorší je on se vždy dost opil když sme se pohádali.. nedávno byl i agresivní vytrhal mi vlasy a škrtil mě, celé tělo sem měla od modřin jsem na něj volala policii a on se pak zklidnil a sekal latinu jen pár dní... pak sem měla odpolední a denně když sem přišla domů byl ožralej a jednou tam i byl vzkaz že odchází a s balenými věci.. neřešila sem to byla sem unavená sem šla spát a za hodinu se vrátil.. další den sme se pohádali a místo do práce se ožral a pak další den se opět ožral.. a pak když šel do hospody se stal zázrak, že v pátek přišel včas, šel spát a byl pohodovej víkend kdy nepil atd.. pak zase přišel pátek dostal peníze co sme měli mít na nájem atd.. vzal mi peněženku dělal hrozné scény vytrhal mi vlasy, zkopal mě, celé tělo poseto modřinami, botou mi šlapal na tělo a chtěl i na obličej.. utekl s penězma sem se bála že se ožere ...neudělal za hodinu přišel domů omluvil se a pak když sem spala sel do hospody neřekla sem nic.. byl od 22-3 hod v hospodě přišel opilej jak svině a spal druhý den zase chlastal od 9 hodin až do odpoledne.. jemu někdy stačí kafe a hodina spánku je střízlivej.. pak neměl den pivo a byl hrozně unavený, v noci se potil atd.. to bylo v neděli... teď je pondělí a já mám odpolední tento týden a už mi zase psal že mu mám koupit 4 piva.. je jasný opět každý den bude mít 4 a nebo více piva.. já už mám strach a nervy.. aby se neopíjel moc a nekašlal na práci atd.. mě nepřijde normální aby měl člověk denně 4 piva někdy si jich dal 6 a najedl se a šel spát.. bojím se že je už alkoholik... ale nechce k psychiatrovi atd.. a hledá chyby jen na mě..

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Liba - 28/09/2015 14:44

---

Za ten rok jsi si s ním užila už dost, abys věděla, jak chceš žít. Buď stejně, nebo v klidu sama.

=====

### **Re: přítel má problém s alkoholem**

Vložil Petr N - 28/09/2015 14:54

---

Dokud přítel neuzná, že má problém, tak s ním nic neuděláš, Tobě doporučuji, abys od něj odešla.

=====

### **Re: přítel má problém s alkoholem**

Vložil anoine - 28/09/2015 15:41

---

Rok (první) s přítelem by měl být přesně o něčem jiném, než o tom co tu píšeš ty:-(Co te u něj "drží"...?

=====

### **Re: přítel má problém s alkoholem**

Vložil Farka - 28/09/2015 16:30

---

Rozejdi se s ním, nebo Tě zabije. Musíš být hodně zakomplexovaná, když se necháš mlátit agresivním opilcem. Jsi ubožačka. Každá žena, která má trochu sebevědomí, by se s takovým debilem okamžitě rozešla.

=====

### **Re: přítel má problém s alkoholem**

Vložil Stopka - 28/09/2015 18:57

---

Farka napsal:

Rozejdi se s ním, nebo Tě zabije. Musíš být hodně zakomplexovaná, když se necháš mlátit agresivním opilcem. Jsi ubožačka. Každá žena, která má trochu sebevědomí, by se s takovým debilem okamžitě rozešla.

Zdravím,

Ubožáčka, debil..

Něco jako spoluzávislost a alkoholik, to tam nešlo dát?

Vulgárnost se tu netoleruje.

=====

### **Re: přítel má problém s alkoholem**

Vložil Ed - 28/09/2015 19:24

---

Možná je to od Farky moc expresivní, nicméně zcela výstižné a jediné řešení.

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Honza - 28/09/2015 19:26

---

Když ji mlátil taky jí neříkal pěkná slovíčka...

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil hellá - 29/09/2015 00:37

---

Ahoj, byt sebou tak beru nohy na ramena a odchazim od nej. Bude to s nim cim dal horsi. Muj prvni rok s manzelem byl nadherny a po 14 letech na nej stale vzpominame. To co popisujes ty je horor. Odejdi... drzim Ti palce at je lip :))))

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Liba - 29/09/2015 08:23

---

Nejhorší je, že ty agrese, násilí, se jen zhoršuje.

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Jájapapája - 29/09/2015 10:09

---

Farka napsal:

Rozejdi se s ním, nebo Tě zabije. Musíš být hodně zakomplexovaná, když se necháš mlátit agresivním opilcem. Jsi ubožačka. Každá žena, která má trochu sebevědomí, by se s takovým debilem okamžitě rozešla.

Zakomplexovaná budeš ty a k tomu ještě ubožačka, když někomu kdo má problém tohle napíšeš. Vůbec domácí násilí není žádná legrace a hodně ženských se v tom plácají hodně dlouho, někdy celý život a od partnera nedokážou odejít. Je to známá věc. A takhle šmahem někoho odsoudit dokáže jen člověk s IQ 50

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Honza - 29/09/2015 10:46

---

Asi bude problém ho vyhodit z bytu, když žije u ní. Možná vyhrožuje. Mít ho jen na sex a kdoví jestli.

Krovkova napiš víc. Máte někdo z vás děti? A co tě u něj drží? Bude se to zhoršovat. Pokud s tím sám nezačne něco dělat, tak se zázraky nekonají.

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Liba - 29/09/2015 14:32

---

Většina partnerů alkoholiků vůbec netuší, co alkoholismus je, trpí a doufají v zázrak. Také jsou ti, co si myslí, že dokáží sami partnera alkoholika předělat, odnaučit pít. Nejhorší je to, že někteří si myslí, že dítě vyléčí závislého. Někteří už jsou spoluzávislí na jeho pití. Když partner přestane konečně pít, rozejdou se ním. Je tady dost příspěvků, aby slečna pochopila, kam padá, co alkoholismus je.

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil anoine - 29/09/2015 20:37

---

Libo, to je pravda. Většinou jsou to ale dlouhodobí partneři. V tomto případě ale takoveto "zazitky" během prvního roku?!? Kradeže peněz, násilí, policie... Tady si myslím, že jde o něco jiného než o spoluzávislost. Navíc, když spolu ze začátku ani nežili. Ale uvidíme, jestli se ještě ozve...

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Liba - 30/09/2015 04:26

---

Některé baby si myslí, že když nedostanou od chlapa pár facek, není to chlap.

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Reminiscence - 30/09/2015 10:34

---

Tedy musím se zastat Farky, sepsuli jste jí, ale ona má pravdu! Krovková JE zakomplexovaná a nesebevědomá, čímž ji neodsuzuji, nemůže za to, ale normální zdravě uvažující a sebe si vážící žena by od tohoto monstra opravdu odešla po první face nebo vykradené peněžence. Co se týká domácího násilí, tam je to právě o tom, že ty ženy mají udupané sebevědomí, bojí se, že by si jiného takového "prince" nenašly, bojí se, že by samy nepřežily. Předpokládám, že jestli se rozejde s tímhle, najde si

někoho podobného. Tam není problém jen v tom ožralovi, ale stejným dílem i v Krovkové. Potřebuje řádnou psychoterapii a změnu náhledu na sebe a na život. Mmch. nechápu, proč zakládá další téma o příteli-alkoholíkovi, když takových už je tu nespočet. Fórum je pak roztříštěné do stovek témat.

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Jájapapája - 30/09/2015 18:03

---

Reminiscence napsal:

Tedy musím se zastat Farky, sepsuli jste jí, ale ona má pravdu! Krovková JE zakomplexovaná a nesebevědomá, čímž ji neodsuzuji, nemůže za to, ale normální zdravě uvažující a sebe si vážící žena by od tohoto monstra opravdu odešla po první facce nebo vykradené peněženke. Co se týká domácího násilí, tam je to právě o tom, že ty ženy mají udupané sebevědomí, bojí se, že by si jiného takového "prince" nenašly, bojí se, že by samy nepřežily. Předpokládám, že jestli se rozejde s tímhle, najde si někoho podobného. Tam není problém jen v tom ožralovi, ale stejným dílem i v Krovkové. Potřebuje řádnou psychoterapii a změnu náhledu na sebe a na život. Mmch. nechápu, proč zakládá další téma o příteli-alkoholíkovi, když takových už je tu nespočet. Fórum je pak roztříštěné do stovek témat.

Nesudte jiné, sami jste tu povětšinou problematičtí alkoholici, kteří neví nebo nevěděli sami co se svým životem. Vy jistě můžete soudit jiného člověka. Koukněte raději na sebe vy chytráci

=====

## Re: přítel má problém s alkoholem

Vložil Ja - 30/09/2015 19:17

---

Jájapapája píše:

Nesudte jiné, sami jste tu povětšinou problematičtí alkoholici, kteří neví nebo nevěděli sami co se svým životem. Vy jistě můžete soudit jiného člověka. "Koukněte raději na sebe vy chytráci"

..."spíš do sebe/skôr do seba!" B)

=====

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Krovkova - 04/10/2015 13:08

---

Přítel mi slíbil, že do konce roku výrazně omezí pití, když ho neudám za ublížení na zdraví. Zlomil mi totiž ruku a dvě žebra. Myslíte, že mu můžu věřit, že to do konce roku zvládne? Moc ho totiž miluji, má krásnou tvář, a nevypadá jako zlý člověk nebo alkoholik, má něžné oči lemované hustými řasami. Pořád tu něhu a lásku v jeho očích vidím a cítím, že mu mám dát šanci, aby dostal svoje pití pod kontrolu.

=====

## Re: Agresivita v opilosti

---

Vložil Ja - 04/10/2015 14:17

---

Krovkova píšeš:

...Zlomil mi totiž ruku a dvě žebra. Myslíte, že mu můžu věřit, že to do konce roku zvládne?...

Si ako malé dieťa, ktoré škrtá sirkami/zápalkami v stohu sena, hádže ich doň (do sena) a na hasenie má bandasku plnú benzínu a pýtaš sa:

"Je to takto v poriadku?... však sa nič nedeje?" B)

(Záleží na tom, kde stojíš. Či na stohu alebo daleko od neho...) :silly:

---

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Stopka - 04/10/2015 14:28

---

Krovkova napsal:

Přítel mi slíbil, že do konce roku výrazně omezí pití, když ho neudám za ublížení na zdraví. Zlomil mi totiž ruku a dvě žebra. Myslíte, že mu můžu věřit, že to do konce roku zvládne? Moc ho totiž miluji, má krásnou tvář, a nevypadá jako zlý člověk nebo alkoholik, má něžné oči lemované hustými řasami. Pořád tu něhu a lásku v jeho očích vidím a cítím, že mu mám dát šanci, aby dostal svoje pití pod kontrolu.

Tento Váš příspěvek je ze stejné adresy jako Farka, nikoliv Krovková.

Radím Vám dále v tom nepokračovat,jinak smažu.

Proč se zrovna tady v tom příspěvku vydáváte za Krovkovou?

---

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Elfka - 04/10/2015 15:07

---

Existuje jedna zásada, kterou se vyplatí dodržovat. Jakmile muž vztáhne na ženu ruku, měla by ihned odejít. K fyzickému násilí by neměla být žádná žena tolerantní, i kdyby se jednalo jen o jednu facku.

---

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Liba - 04/10/2015 15:35

---

Dělá si fakt asi srandu z nás všech.

---

## Re: Agresivita v opilosti

Vložil Stopka - 12/02/2021 15:47

---

Co je to patická opilost?

cituji:

Stav popsáný jako patická opilost však tuto představu boří. Ačkoliv je často spojován s alkoholismem, dostat se do něj může kdokoliv, kdo požije i jen malé množství alkoholu. Při patické opilosti totiž dochází k chorobné změně psychiky, a to bez ohledu na vypité množství alkoholického nápoje. Tento stav je sice jenom krátkodobý, avšak bývá provázen poruchami vnímání reality, agresivitou a [více zde](https://www.alkoholium.cz/co-je-to-paticka-opilost/)

=====